



LOVE

CROATIA BOL OPEN

05 - 10 June 2018

www.bolopen.com
#FocusOnTheBol

OBJAVA ZA MEDIJE
Split, 23. svibnja, 2018.

UNATOČ IZOSTANKU PODRŠKE NADLEŽNIH INSTITUCIJA, PROFESIONALNI ŽENSKI TENIS I OVE GODINE IGRAT ĆE SE U BOLU

Na današnjoj konferenciji za medije koja se upravo održala u splitskom hotelu Park predstavljena je lista igračica koje na ovogodišnji turnir u Bolu dolaze iz 18 država svijeta, od kojih je 14 tenisačica iz top 100. Ponovno ćemo gledati našu Ajlu Tomljanović, Talijanku Saru Errani osvajačicu tri Grand Slama, u Bol stiže i Hrvatica koja igra pod američkom zastavom, Zdranka Bernarda Pera, a poseban interes izaziva dolazak atraktivne Kanađanke Eugenie Bouchard koja se polako vraća u sve bolju tenisku formu no zavidna je brzina kojom osvaja naslovnice i pozamašne sponzorske ugovore.

„Ajla i Bernarda su obje potekle iz hrvatskih teniskih škola i trenutno igraju u odličnoj formi, stiže nam i Ana Karolina Schmiedlova koja je bila prva nositeljica turnira na prvom WTA Bol Openu, zatim dvije najbolje slovenske tenisačice Zidansek i Jakupović te najbolja crnogorska tenisačica Danka Kovinić. Posebno me veseli najaviti dolazak ukrajinskog čuda od djeteta, Marte Kostyuk koja je ove godine, sa samo 15 i pol godina, stigla do 3. kola seniorskog Australian Opena što se nije desilo posljednjih 13 godina u svjetskom tenisu. Inače o njenoj karijeri kao menadžer brine se proslavljeni hrvatski tenisač Ivan Ljubičić i siguran sam da je fantastična karijera pred njom. Kao što smo već najavili, u Bol nam stiže svjetska senzacija, bivša 5. tenisačica svijeta, 23-godišnja Eugenie Bouchard. Njenih 1,7 milijuna pratitelja na Instagramu zasigurno neće ostati imuni na ljepote Dalmacije.“ – istaknuo je Lukas.

Dolazak u Bol su danas najavile i Tena Lukas i Lea Bošković za koje je organizator osigurao *wild card* pozivnice na zamolbu Fed Cup izbornice Ive Majoli, čime je WTA još jednom potvrdio status relevantnog faktora u razvoju hrvatskog ženskog tenisa. U posljednjem nastupu hrvatske reprezentacije izborile su ostanak u Euroafričkoj skupini Fed Cupa iako je to od njih malo tko očekivao, stoga su više nego ikada prije zaslužile nastup na ovom WTA turniru.

Od tenisačica iz top 50, pozivnice organizatora rezervirane su za prošlogodišnju pobjednicu Aleksandru Krunic koja je WTA nedavno dodijelio priznanje za najveći napredak u prošlogodišnjoj sezoni koju je Aleksandra započela upravo s bolskim turnirom. Druga pozivnica je za našu Petru Martić čiji će dolazak u konačnici ipak ovisiti o plasmanu na Roland Garrosu.

Ovogodišnja novost je i da je WTA odobrio da se ne igraju kvalifikacije pa turnir započinje u utorak te će se mečevi igrati u popodnevnim satima. Najatraktivniji meč dana igrat će se s početkom u 20:30 na centralnom terenu Bluesun Teniskog Centra Bol. U subotu, polufinalni meč koji će biti i u izravnom prijenosu, igra se s početkom u 13 sati, a finale umjesto u podne igrat će se u nedjelju u 18 sati.

„Najveću podršku i ove godine nam je dala lokalna zajednica odnosno Općina i Turistička zajednica Bola i Splitsko-dalmatinska županija, te naši sponzori Hrvatska turistička zajednica i tvrtka INA kojima bih se ovim putem još jednom zahvalio.“ – dodao je direktor turnira Feliks Lukas istaknuvši i kako je razočaran nedostatkom financijske podrške Središnjeg državnog ureda za sport i drugih institucija čija je osnovna djelatnost promocija sporta koja je izostala već treću godinu za redom za najveći sportski događaj za žene u Jugoistočnoj Europi, i za sam tenis koji u odnosu na sve druge sportove generira najveće prihode hrvatskom

gospodarstvu. „Cilj mi je pronaći najadekvatniji termin turnira i po mogućnosti ga sljedećih godina izdignuti sa 125K na viši, *international* nivo što bi bilo od još veće koristi za promociju naše zemlje, za hrvatski tenis i hrvatski ženski sport općenito. U konačnici to neće ovisiti o meni iako volje, znanja i entuzijazma imam, već o strategiji razvoja hrvatskog sporta koja danas ne valorizira ženski tenis iako je WTA službeno, globalno najznačajniji brend u ženskom sportu.“ – zaključio je Lukas.

„Organizirati teniski turnir na ovom nivou nije niti malo lak zadatak, a ustrajati u tome već treću godinu za redom doista je vrijedno iskrene čestitke i podrške Feliksu i njegovom timu. Ovo je promocija naše zemlje na svjetskom nivou jer svi na *touru* pričaju o bolском turniru. Ogroman je benefit i mogućnost nastupa pred domaćom publikom, to jako puno znači našim curama.“ – istaknula je naša najtrofejnija tenisačica, danas izbornica, Iva Majoli.

Ivica Serdarević, direktor Regije Split tvrtke INA d.d. ovom je prilikom izjavio: “Zadovoljstvo nam je podržati teniski turnir WTA Croatia Bol Open i na taj način pomoći u promoviranju vrhunskog sporta. INA redovito prati i aktivno podupire velika sportska natjecanja i projekte, a posebno nam je drago što zahvaljujući ovom događanju ujedno podupiremo i žene u sportu. WTA Croatia Bol Open se već pozicionirao kao odlična teniska, ali i *lifestyle* destinacija, i zato smo sretni što možemo poduprijeti njegov daljnji razvitak, ali i razvitak Bola kao poznate sportske i turističke destinacije.“

Konferenciji su nazočili i načelnik općine Bol, Tihomir Marinković koji je i osobno pozvao nadležne institucije zadužene za promociju i razvoj sporta da podrže turnir. Direktor TZ-a Splitsko – dalmatinske županije, Joško Stella istaknuo je brojne prednosti koje turnir donosi lokalnoj zajednici želeći da WTA bude preteča svim drugim događanjima vezanima za tenis koji će se u predsezoni održavati na 26 teniskih terena Bluesun Tenis Centra Bol.

WTA Croatia Bol Open započinje 5. lipnja, a finale je na programu u nedjelju, 10. lipnja u 18 sati. Ulaznice su u prodaji na www.ticketshop.hr i sav prihodi od ulaznica bit će doniran jedinog sigurnoj kući u Dalmaciji pod ingerencijom Caritasa Splitsko-makarske nadbiskupije koja pruža adekvatan smještaj i skrb ženama žrtvama obiteljskog nasilja. Cijena dnevne ulaznice je 30 kn, svi mečevi na turniru mogu se pratiti za svega 100 kuna dok će se dnevna ulaznica za finale moći kupiti po cijeni od 60 kuna. Polufinale u subotu, u 13h i finale u nedjelju u 18h izravno će se prenositi i na drugom programu HTV-a.

KONTAKT ZA MEDIJE: laura.viskovic@promoplan.hr ; 099 2585807